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Na zakladé ukazky svarovani a zadanych hodnot porovnejte a vypoctéte vykonové a technologické
parametry pro automatickou metodu navarovani pod tavidlem (APT) a metodu MAG. Z vyhodnoceni
spoctenych parametrii stanovte vykonnéjsi metodu.

1. Metoda APT

Zdroj proudu:

Vyrobce:
Typ:

2. Metoda MAG

Zdroj proudu:

Vyrobce:
Typ:

Svarovaci transformator
ZEZ Hofice
TRT 1000 + traktor WST 1000

Svarovaci usmérnovac
Fronius
TPS 4000
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1 Navarovani automatickou metodou pod tavidlem (APT)

Pridavny material - elektroda: prameér:..............co........ mm
délka: oo mm
hMOtNOSt: ......covvevreen, g-m?
Tavidlo: .....ccocoveveieen, g
Ochranny plyn: ......cccccevvnennne 1 min®
Mérené hodnoty: Zakladni materidl a rozméry vzorku:
Svatovaci proud: | = A| Hmotnost zakladniho materialu: G, = g
Napéti na svorkach: U = \Y Hmotnost vzorku s navarem: G, = g
Doba taveni elektrody: t;= S Hmotnost navaru: G, = g
Doba navafovani: ts= S Spotieba elektrody: G, = g
Délka odtavené elektrody: | = mm Spotieba tavidla: G; = g
Délka svarové housenky: |, = mm Celkova spotieba ochr. plynu: V, = I
Vykonové a technologické hodnoty:
. teni P = G0 . [L_G_n. [k_g
Vykon navateni P, = o 60 ol = % 3,6 ™
_ kg
Pn = hod
. . G
Celkova G¢innost navafeni 1, = G—n 100 [%]
e
Ne= %
. . ) Ul [kWh]
Mérna spotieba energie N,, = 3600 G, L kg
kWh
N, = g
Soucinitel navareni a,, = i [ g ]
n I LA -min
— 9
an = A-min
l
Postupna rychlost svafovani vy = — + 60 [m
te min
mm
Vs = —_
min
e 1 o _U-1:m-60 [k_]
Specificky tepelny ptikon Qg = . 1000 Lmm
k]
QS = mm
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2 Navarovani automatickou metodou MAG

Pridavny material - elektroda: prameér:..............c......... mm
délka: ..o, mm
hMOtNOSt: ......covvevreen, g-m”
Tavidlo: .....ccocoveveieen, g
Ochranny plyn: ......cccccevvnennne 1 - min™
Mérené hodnoty: Zakladni materidl a rozméry vzorku:
Svatovaci proud: | = A | Hmotnost zakladniho materialu: G,
Napéti na svorkach: = Vv Hmotnost vzorku s ndvarem: G
Doba taveni elektrody: t;= S Hmotnost navaru: G,
Doba navatrovani: t,= S Spotieba elektrody: G,
Délka odtavené elektrody: |;= mm Spotieba tavidla: G;
Délka svarové housenky: |, = mm Celkova spotieba ochr. plynu: V,
Nacrt navaru:

Vykonové a technologické hodnoty:

g8 |- Gn .

. )
min te

Vykon navateni P, = Gt—n - 60 [
t

rorxe . . G
Celkova G¢innost navafeni 1, = G—n 100 [%]
e

o y . U-l-t
Mérné spotieba energie N,, = ——— [

kWh]
3600 - G,

kg

v . v , P
Sou¢initel navateni a,, = — [ 9 ‘ ]
[ LA-min

mm

. Y !
Postupna rychlost svafovani vy = — + 60 [ ,
te min

. . . . k
Specificky tepelny piikon Qg = U-1-1-60 [ LA

vs - 1000 Lmm

e
hod

N

—_ 0 @ Q «Q

hod

%

kWh
kg

A-min

mm

min

k]




